Fabryka zabawek

Klucz punktowania zadan zamknietych

Numer zadania 112 ]|3|4]|5

Poprawna odpowiedz | B | C | D | B | C

Klucz punktowania zadan otwartych

Z'\;g?rﬁ; Przykladowe rozwiazanie Zasady przyznawania punktéw
15 82 _ zapisanie wyrazenia prowadzacego
10p VA =420 do obliczenia pierwszej ceny lalki — 1 p.
49,20 zt - 22 =1082,40 zt obliczenie pierwszej ceny lalki — 1p.

E-6021 =51z
100

51zt - 19 =969 zt

Odp. Pan Kazimierz za swoje

zamoéwienie zaptacit 1082,40 zi,
a pan Marek 969 zt.

obliczenie kosztu zamowienia pana
Kazimierza—1p.

zapisanie wyrazenia prowadzacego

do obliczenia drugiej ceny lalki — 1 p.
obliczenie drugiej ceny lalki — 1p.
obliczenie kosztu zamdwienia pana Marka

—-1p.

16 . km _ obliczenie czasu przejazdu cigzaréwki
180 km : 60 h 3h W jedng strong — 1 p.
3h+15h+3h=75h zapisanie wyrazenia prowadzacego do
Odp. Ciezaréwka wrécila po 7,5 godz. | obliczenia czasu kursu cigzarowki — 1 p.

obliczenie czasu kursu ciezaréwki — 1 p.

17 Stozek, walec, kula, graniastostup podanie nazw wszystkich bryt — 2 p.

0 podstawie trojkatne;j, podanie nazw trzech bryt — 1 p.
prostopadtoscian

18 2 1 obliczenie, jaka czg$¢ oszczednosci

3 3 pozostata — 1 p.
240 7zt - 2 =120 zt zapisanie wyrazenia prowadzacego
Odp. Kacprowi Zos'talo jeszcze 120zt | 45 obliczenia 1 oszezednosci — 1 p.
oszczednosci. 3
obliczenie % oszczgdnoscei — 1 .

19 1 m=1000 mm zamiana jednostek i zapisanie wyrazenia
1000 mm : 34 mm = 29,4 prowadzacego do obliczenia liczby
30+3=33 klockow potrzebnych na 1-metrowa wieze

Odp. Gotowa wieza bedzie si¢ sktadata
z co najmniej 33 klockow.

-1p.

obliczenie liczby klockéw potrzebnych
na 1-metrowg wieze — 1 p.

obliczenie minimalnej liczby klockow

—-1p.
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